Экзаменационная работа по математике за курс начальной школы.
Фамилия, имя ______________________________________________________________
Указать верный ответ (1 - 8)
1. Разность чисел 390 и 30 равна:
	А) 420
	Б) 13
	В) 11700
	Г) 360


2. 3 м – 50 см
	А) 25 см
	Б) 250 см
	В) 295 см
	Г) 305 см


3. Двое суток – это:
	А) 24 часа
	Б) 20 часов
	В) 48 часов
	Г) 200 часов


4. Если частное равно 180, а делитель – 3, то делимое будет равно:
	А) 60
	Б) 540
	В) 183
	Г) 177


5. Площадь прямоугольника со сторонами 5 см и 6 см равна:
	А) 30 см2
	Б) 11 см
	В) 22 см2
	Г) 30 см


6. Ширина прямоугольника на 3 см меньше его длины. Если его длина равна 12 см, то периметр такого прямоугольника равен:
	А) 108 см
	Б) 32 см2
	В) 42 см
	Г) 48 см2


7. Значение выражения 2600 – 200 : 50 + 16 х 5 равно:
	А) 2676
	Б) 128
	В) 2640
	Г) 2516


8. Туристы от лагеря до озера ехали на велосипедах 4 часа со скоростью 12 км/ч. Возвращаясь в лагерь по той же дороге, туристы ехали 6 часов с постоянной скоростью. Сколько километров проехали туристы на пути к озеру?
	А) 12 км
	Б) 4 км
	В) 48 км
	Г) 3 км


Какова была длина обратного пути?
	А) 72 км
	Б) 48 км
	В) 6 км
	Г) 8 км


С какой скоростью туристы ехали на обратном пути?
	А) 8 км/ч
	Б) 2 км/ч
	В) 6 км/ч
	Г) 10 км/ч


9. Составить математическое выражение:
- частное чисел 8000 и 100 уменьшить на сумму чисел 50 и 27.
_____________________________________________________
10. Сравнить (<, >, =):
400 дм …. 4 м                              2/4 сут …..16 час
2000 см2 …. 2 м2	25 кг …..3/5 ц
11. Вычислить:
78 х 390            	29160 :  27


12. Используя результат первого примера в каждом столбике, найди ответ второго6
451920 : 84 = 5380	47560 : 82 = 580
451920 : 168 = ………	47560 : 41 = ……….
Объясни, как ты выполнял вычисления:
______________________________________________________________________
Решить задачи:
13. В радужном дворце столицы Подземной страны готовились к балу. В швейные мастерские привезли 75 рулонов оранжевой ткани и 69 таких же рулонов синей ткани, причём оранжевой ткани было на 240 м больше, чем синей. Сколько метров ткани каждого цвета привезли в мастерские?
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
14. Из 28 кг сливок получили 10 кг сливочного масла. Сколько кг сливочного масла получится из 168 кг сливок?
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
15. Одна машинистка печатает в час 15 страниц, а другая – на 3 страницы меньше. Сколько времени потребуется машинисткам, чтобы напечатать 351 страницу, если они будут работать вместе?
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
